
11   xx == 11,,   yy == −−22  ののととききのの次次のの式式のの値値をを求求めめななささいい。。

(1)(1) −−44((xx −− 33yy)) ++ 66((xx −− 44yy)) (2)(2) −−33xxyy ÷÷ 55xx ×× 1010xxyy

== −−44xx ++ 1212yy ++66xx −− 2424yy

== 22xx −− 1212yy

== 22 ×× 11 −− 1212 ××((−−22))

== 2626

== −−

== −−66xxyy
22

== −−66 ×× 11 ×× ((−−22))22

== −−2424

33xxyy××1010xxyy

55xx

22  次の式の値を求めなさい。 次の式の値を求めなさい。

(1)(1) xx == −−55,,   yy == 44  ののとときき,,    4242xx
33
yy

22 ÷÷((−−77xxyy))÷÷33yy  のの値値  

(2)(2) xx == ,,   yy ==   ののとときき,,  ((22xx −− yy))−−((−−44xx ++ 77yy))  のの値値55
33

11
22

          4242xx
33
yy

22 ÷÷((−−77xxyy))÷÷33

== == −−22xx224242xx
33
yy

22

(( −−77xxyy )) ××33yy

        ((22xx −− yy))−−((−−44xx ++ 77yy))

== 22xx −− yy ++44xx −− 77yy

== 66xx −− 88yy

               −− 22xx
22    にに代代⼊⼊

            

                66xx −− 88yy  にに代代⼊⼊

−−22 ×× ((−−55))22   == −−5050

66 ×× −− 88 ×× == 1010 −− 44 == 6655
33

11
22

33   AA == 33xx ++ yy ,, BB == −−22xx −− 33yyととししてて, , 次次のの計計算算ををししななささいい。。

(1)(1) 33AA −− 22BB (2)(2) 22AA −− ((AA −− 22BB))代⼊代⼊

        33((33xx ++ yy))−−22((−−22xx −− 33yy))

== 99xx ++ 33yy ++44xx ++ 66yy

== 1313xx ++ 99yy

    2A    2A −− AA ++ 2B2B

== AA ++ 2B2B
先に先に

AA ++ 22BB 代⼊代⼊

        ((33xx ++ yy))++22((−−22xx −− 33yy))

== 33xx ++ yy −−44xx −− 66yy

== −−xx −− 55yy



11 (1)(1) (2)(2)

2626    −− 2424

22 (1)(1) (2)(2)

   −− 5050   66

33 (1)(1) (2)(2)

    1313xx ++ 99yy −−xx −− 55yy
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